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Определи число – сосед 
чисел 3 и 5

2 4

4 и 5

6



В какой паре примеров 
ответы одинаковые?

6+2
7-05-3

4+3

6-2
6-35-1

9-2



Укажи, где записано 
неравенство?

3=3 4+1=5

6>56 и 5



Какой пример решен 
неверно?

4-4=0

4-0=4

0+4=0

4+0=4



Определи, где числа 4, 2, 6, 8, 5 
записаны в порядке уменьшения.

2,4,5,6,8 4,5,2,8,6

8,6,5,4,2 8,6,4,2,5



Выбери верное решение задачи

На горке 3 девочки и 4 мальчика. 
Сколько всего детей на горке?

3+4=7
7-4=3

4-3=1

7-3=4



В каких примерах ответ 
равен 7?

6+3-2+1-3+2

2+2+2-2-1+3

8-3+1+0+1-0

3+2-4+1+2+2



Укажи неверные равенства

3+4>2+5

5+0>5-0
4-3<4-2

7+2>8-1




